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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ, СКОРОЧЕНЬ І ТЕРМІНІВ

CMS -  Система управління вмістом (контентом)

Wordpress -  CMS з відкритим вихідним кодом.

АРІ -  application programming interface, интерфейс программирования 

приложений, интерфейс прикладного программирования.

WFTP -  Wordpress Fitness Tracker Plugin

CPanel -  платна панель управління веб-хостингом.

FTP -  File Transfer Protocol, стандартний протокол, призначений для 

передачі файлів по ТСР-мережам.

Filezilla -  це вільний багатомовний FTP-клієнт з відкритим вихідним 
кодом.

БД -  База даних.

СУБД -  сукупність програмних і лінгвістичних засобів загального або 

спеціального призначення, що забезпечують управління створенням та 
використанням баз даних.

MySQL -  Вільна система управління базами даних (СУБД).

IE -  Internet Explorer, браузер від компанії Microsoft

BuddyPress -  це плагін, який додає можливості соціальної мережі, до 

базового функціоналу WordPress.

S2Member -  плагін для професійного управління групами 
користувачів.
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ВСТУП

Регулярні заняття спортом припускають постановку і досягнення 

деяких результатів. Це може бути поліпшення своєї фізичної форми, 

підготовка до участі в змаганнях або схуднення. У будь-якому випадку, вам 

буде цікаво відстежувати свій прогрес. У наш вік комп'ютерів записи в 

паперовому щоденнику відходять у минуле. Електронні системи та пристрої 

дозволяють нам не просто записувати те, які тренування ми здійснюємо, але і 

зберігати безліч параметрів цих занять, в тому числі час, швидкість, 

витрачені калорії, діаграми пульсу і багато іншого. Поза конкуренцією перед 

паперовими носіями та унікальні можливості аналізу даних, що 

накопичуються у вашому електронному щоденнику. Те, як з часом 

змінюються ваші показники, і буде для вас основним орієнтиром, що все 

робиться правильно.

Навіть якщо ви вже займаєтеся спортом, починати ведення 

моніторингу ваших тренувань ніколи не пізно. На ринку існує маса 

електронних асистентів, таких як програми для смартфонів, пульсоміри, 

датчики активності та інше. Безліч виробників використовують свої власні 

алгоритми і як наслідок підтримують власний інтерфейс аналізу даних, що 

зберігаються їх приладами. А що, якщо ви користуєтеся одним пристроєм на 

ранкові пробіжки і іншим, катаючись на велосипеді? Я рекомендую 

об'єднувати дані з різних пристроїв за допомогою системи \\ФТР.
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висновки

У процесі роботи над дипломною роботою була вивчена така 

предметна область, як спортивна активність людини. У ході аналізу було 

зроблено висновок, що моніторинг спортивної активності складний і 

трудомісткий процес, що вимагає автоматизації.

Вивчення ринку програмних продуктів показало, що головним 

недоліком цих систем є те, що або вони досить складні і мають високу ціну, 

або не володіють достатнім функціоналом. Тому було прийнято рішення 

створити модель програмного забезпечення, на основі якої можна буде 

створити програмний продукт дешево і ефективно.

Вивчена робота сервера і бази даних MySql. Мною були отримані 

знання, та практичні навички розробки веб-додатків на мовах РНР та 

Javascript.

Завдання були виконані в повному обсязі. Розроблена система дозволяє 

чітко відстежувати свою спортивну активність, змагатись із друзями, або 

співробітниками, та розважатись. Звісно, програма дуже добре дозволяє 

відслідковувати динаміку зміни ваги користувача, та його спалених калорій.

Система моніторингу була завершена, та протестована. Вона працює 

коректно та без перебоїв.
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